
Додаток 1 

до наказу від 05.12.2023 р. №261 

 

Обґрунтування здійснення закупівлі 

за предметом «ДК 021:2015 — 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана продукція 

(Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (навчальний комплекс))» 

шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (3) п. 13 Особливостей 

 

Згідно пункту 13 Постанови Кабінету міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 

«Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для  

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі” (далі — Закон), на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» (далі – Особливості) придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 

поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 

поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість 

яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 

договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли: 

5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 

повинна бути документально підтверджена замовником. 

Ринок централізованого постачання теплової енергії є, відповідно до ст.5 та ст.6 Закону 

України «Про природні монополії» від 20.04.2000р. сферою діяльності суб’єктів природних 

монополій. Згідно Закону України «Про природні монополії» ТОВ «Краматорськтеплоенерго» 

(ЄДРПОУ 34657789) є суб’єктом природних монополій відповідно до виданої ліцензії у сфері 

теплопостачання. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Краматорськтеплоенерго» (ЄДРПОУ 

34657789) керується у своїй діяльності нормами Закону України «Про теплопостачання» № 

2633 - ІV від 02.06.2005р., Закону України «Про житлово-комунальні послуги» № 2189-VIII від 

09.11.2017р., постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання 

послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання 

теплової енергії» від 21 серпня 2019 р. № 830, які встановлюють правові, економічні і 

організаційні принципи діяльності в сфері постачання теплової енергії. 

Згідно п.7 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних 

монополій, який затверджений Розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

28.11.2012 № 874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку 

суб’єктів природних монополій» встановлено, що перелік суб'єктів природних монополій (далі 

- Перелік) складається та ведеться Антимонопольним комітетом України та в установленому 

порядку розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України. ТОВ 

«Краматорськтеплоенерго» (ЄДРПОУ 34657789) займає монопольне становище на ринку 

транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими 

мережами та постачання теплової енергії всім організаціям, підприємствам, установам, 

закладам та фізичним особам Донецької області, в тому числі м. Краматорськ, в межах 

розташування власних наявних діючих теплових мереж, які надані йому в управління, повне 

господарське відання, користування і концесію та здійснює реалізацію теплової енергії 

відповідно до наявності права доступу до мережі з технічних причин, що підтверджено 

зведеним переліком суб’єктів природних монополій на сайті Антимонопольного комітету 

України. Тому конкуренція в даному випадку відсутня. 

Відповідно до статті 21 Закону України «Про інформацію» інформація державних 

органів та органів місцевого самоврядування - це офіційна документована інформація, яка 

створюється в процесі поточної діяльності законодавчої, виконавчої та судової влади, органів 

місцевого самоврядування. Інформація державних органів та органів місцевого самоврядування 

доводиться до відома заінтересованих осіб шляхом: опублікування її в офіційних друкованих 



виданнях, розміщення на офіційних сторінках відповідних органів влади у мережі Інтернет або 

поширення інформаційними службами відповідних державних органів і організацій. 

Таким чином, інформація, розміщена на офіційному веб-сайті Антимонопольного 

комітету України, щодо переліків суб’єктів природних монополій є офіційною інформацією  

державного органу. Відповідно до запису у реєстрі суб’єктів природних монополій у сферах 

теплопостачання станом на 01.12.2023р. ТОВ «Краматорськтеплоенерго» (ЄДРПОУ 34657789) 

внесено до вказаного переліку по товарній групі транспортування теплової енергії 

магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами (http://www.amc.gov.ua). 

На сьогодення, виходячи з технічної документації на теплову мережу, на прилеглій території 

будівель навчального комплексу та гуртожитку ДПТНЗ «Краматорський центр професійно- 

технічної освіти» знаходяться теплові мережі та обладнання, які під’єднані в місцях 

розмежування тільки до мереж теплопостачання, що знаходяться на балансі та обслуговуються 

ТОВ «Краматорськтеплоенерго» (ЄДРПОУ 34657789). Входячи з зазначеного вище можна 

зробити висновок, що єдиним виконавцем, що здійснює транспортування та постачання 

теплової енергії до цих об’єктів ДПТНЗ «Краматорський центр професійно-технічної освіти» 

відповідно   до   наявності   права   доступу   до   мережі   з   технічних   причин,   є   ТОВ 

«Краматорськтеплоенерго» (ЄДРПОУ 34657789) і тому конкуренція в даному випадку відсутня. 

Підтвердженням наявності підстав для укладення договору про закупівлю без 

застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно пп. 

5 (3) п. 13 Особливостей будуть: 

- реєстр суб’єктів природних монополій у сферах теплопостачання, централізованого 

водопостачання та водовідведення, захоронення побутових відходів http://www.nerc.gov.ua 

- ліцензійний реєстр Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг http://www.nerc.gov.ua 

- перелік суб’єктів природних монополій Донецької області на офіційному веб-сайті 

Антимонопольного комітету України http://www. amcu.gov.ua 
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